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去る６月１８日（火）石見同推協監査会～総会を開催いたしました。
議長に後藤厚見氏を選出し、令和５年度事業・決算報告、令和６年度事業計画案・予算案を承認してい
ただき、その後役員改選を行いました。また、総会前には研修会として、同和教育啓発ビデオ【「破戒」の
モデル 大江磯吉に学ぶ】を視聴しました。
今年度も小地域懇談会を計画しています。地域の皆さまのご協力、ご参加よろしくお願いします。

●令和５年度 石見同和教育推進協議会総会開催

★総会資料は、石見地域住民のすべての方にご覧いただけます。 資料をご希望の方は、お届けいたしますので下記まで
お申し出くださいませ。 石見地域振興センター 0859-83-0711

会 長 難波豊治さん

副会長 則本 肇さん 向原英之さん

理 事

福岡正純さん 吉川浩和さん 中山洋義さん

佐伯紀雄さん 柳生肇明さん 藤島美鈴さん

則本 肇さん 金村 昇さん 山本美明さん

田邊陽子さん 向原英之さん 中村里司さん

監 事 稲田正伸さん 深田浩司さん

●ありがとうございます！
道路愛護ボランティア活動・各自治会環境美化作業

石見まち協地域振興部では、毎年県道・町道沿いの環境美化
を推進しています。今年度も各地域での環境美化作業ありがとう
ございます。

▲今年度の役員さんです。お世話になります。（順不同）

●ノルディックウォーク石見教室
開催のお知らせ７月の予定です▼

☎問い合わせは
ノルディックウォーク日南支部 小山 ☎83-1135
石見地域振興センター ☎83-0711

開 催 日 令和６年７月９日（火）
時 間 午後４時～午後５時
集合場所 旧石見西小（中石見）
参 加 費 無料（申し込み不要）
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上石見駅周辺

おたのしみに‼

上石見駅は今年１２月６日（金）に
開舎１００周年を迎えます。
お祝いと感謝の気持ちを込めて
夏夜市の開催を計画しました。
みなさん是非ご参加ください★

定番ヨーヨー釣り！

毎週火曜日 ９：００～１６：００
石見地域振興センターにて

●生山駅・上石見駅開舎
100周年記念グッズの販売について

●紙上お礼

６月１日（土）に上石見長寿クラブの
皆さまが、センター周辺の環境美化を
行ってくださいました。大変お世話にな
りました。
紙面をお借りしてお礼申し上げます。

※内容は
変更になる場合が
あります。



1924年（大正13年）12月６日上石見駅開舎100周年まであと 165日
※2024年6月24日現在

上石見駅開業１００周年の
周知活動のひとつとしてイ
ンスタグラムを立ち上げま
した！登録されている方は
ぜひご覧くださいませ。

問合 石見センター83-0711

「カウントダウン上石見駅」
１００周年当日までカウントダ
ウンを行っています。

「コミュドットいわみ」
石見地域内外、石見まち協の
活動写真を掲載しています。

主催 ノルディックウォーク日南支部 協力 石見まちづくり協議会・日南スポ協石見支部

★終了後は
みんなで花火をします。

★少雨決行
中止の際は１８：００に防災
無線で放送します。

★約３ｋｍ

【予定コース】

日 時 令和６年 ７月 ２０日（土） 午後７時00分～
集合場所 石見地域振興センター
持 物 タオル・飲み物・履きなれた靴・ヘッドライトまたは

懐中電灯・夜行タスキなど
参 加 費 無料
そ の 他 晩ごはんを軽く食べてからご参加ください。

虫よけスプレーは準備しています。

お問合せ先 石見地域振興センター 0859-83-0711

今年も開催‼

●6/15（土）文化振興部 いわみ歴史講演会

今年度は「石見歴史ウォーク」を座学編とし、講演会を開催しました。
「地域に残る石造物から考察する、私たちの先祖のルーツについて」を
テーマに、日南町役場教育委員会 伊田直起さんよりお話していただき
ました。

日南町に多い苗字ランキングから始まり、中世の伯耆国の様子～宝篋
印塔や五輪塔の分布図とその構造や材料まで、わかりやすく説明してい
ただきました。こういった地域の歴史い触れることは、郷土愛に繋がって
くると思います。たいへん勉強になりました…面白かったです！

興味のある方は、石見センターに資料を置いていますので、是非ご覧に
なってみてくださいね。

石見地域のみなさまへ

記

日 時 令和６年６月２９日（土曜日）
午後６時３０分～

場 所 石見地域振興センター大会議室

テーマ 誰もが過ごしやすい
中心地域をデザインしよう（仮称）

※中心地域とは…道の駅を中心とした半径１ｋｍの生山～霞地区

日頃より石見まちづくり協議会には、格別のご理解とご協力を
いただき厚くお礼申し上げます。
中心地域（※）は、まちの中枢を担う非常に重要な地区です。
その整備においては常に住民の皆さまの意見を取り入れ、進めて
いく必要があります。

皆さまの意見をお聞きすべく、日南町役場地域づくり推進課が
各まち協を巡回し、ワークショップを開催しています。石見地域
でも積極的なご参加をお待ちしております。

地域ワークショップの
開催について

（ご案内とお願い）

どなたでも参加できます！


